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Πρεµιέρα  µε τη  νέα  γενιά  έκανε την
Πέµπτη  το  βράδυ  η  δηµοτική
Κινηµατογραφική Λέσχη Χορτιάτη. Οι
σινεφίλ  της  περιοχής  είπαν  για
δεύτερη  χρονιά  «Πάµε  σινεµά»  και
απόλαυσαν  την  αµερικανική

περιπέτεια  φαντασίας  του  Μάρτιν

Σκορτσέζε «Hugo».

Στην  αίθουσα  «Ιωάννης
Μανωλεδάκης»,  την  οποία  εκ

βάθρων  ανακαίνισε  πέρσι  το

καλοκαίρι  ο  δήµος  Πυλαίας-Χορτιάτη,  την  παράσταση  προλόγισαν  ο  δήµαρχος  Πυλαίας-Χορτιάτη
Ιγνάτιος  Καϊτεζίδης  και  η  µαθήτρια  της  τρίτης  τάξης  του   γυµνασίου  Χορτιάτη  Κωνσταντίνα
Γκουραµάνη.

Από  την  πλευρά  του,  ο   δήµαρχος  Πυλαίας-Χορτιάτη  επισήµανε  ότι  «παρά  τις  δυσκολίες  στη
χρηµατοδότηση  από  την  πολιτεία  δηµιουργούµε  κυψέλες  πολιτισµού»,  ενώ  σηµείωσε  τη  µεγάλη
συµµετοχή του κόσµου, που πραγµατικά αγκάλιασε το νέο αυτό πολιτιστικό θεσµό.

Οι  προβολές  των  ταινιών  πραγµατοποιούνται  κάθε  Πέµπτη  στις  8  το  βράδυ  και  η  είσοδος  είναι
ελεύθερη για το κοινό, ενώ προγραµµατίζεται κάθε ταινία να προλογίζει ένας καταξιωµένος κριτικός
από το χώρο του πολιτισµού.
Στη  ∆ηµοτική  Λέσχη  θα  προβάλλονται  ποιοτικές  και  βραβευµένες  ταινίες  από  τον  παγκόσµιο
κινηµατογράφο, χωρισµένες σε θεµατικές ενότητες, καθώς και αφιερώµατα και ντοκιµαντέρ.

Το υπόλοιπο φετινό πρόγραµµα έχει ως εξής:

Πέµπτη  28/11:  Η  ΕΑΡΙΝΗ  ΣΥΝΑΞΙΣ  ΤΩΝ  ΑΓΡΟΦΥΛΑΚΩΝ  (Ελληνική  ηθογραφία  εποχής,
πολυβραβευµένη του 1999)

Πέµπτη 5/12: ΕΞΙΛΕΩΣΗ 0 (µε την Κίρα Νάιτλι, 7 υποψηφιότητες και 1 OSCAR)

Πέµπτη 12/12: ΖΩΗ ΣΑΝ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟ (βιογραφία της Εντίθ Πιάφ)

Πέµπτη 6/2: BILLY ELLIOT, ΓΕΝΝΗΜΕΝΟΣ ΧΟΡΕΥΤΗΣ

(Αγγλική κοινωνική ταινία, 3 υποψηφιότητες για OSCAR)

Πέµπτη 13/2: ΕΝΑΣ ΧΩΡΙΣΜΟΣ(Ιρανικό κοινωνικό δράµα, OSCAR καλύτερης ξενόγλωσσης ταινίας
2012)

Πέµπτη 27/2: ΟΙ ΖΩΕΣ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ (Γερµανική, OSCAR καλύτερης ξενόγλωσσης ταινίας 2007)

Πέµπτη 6/3: ΤΑ ∆ΕΛΦΙΝΑΚΙΑ ΤΟΥ ΑΜΒΡΑΚΙΚΟΥ

(ελληνική ροµαντική ταινία 1993, σκηνοθεσίας Ντίνου ∆ηµόπουλου)
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Πέµπτη 13/3: Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ (Γαλλική κοινωνική πολιτική ταινία, 2011)

Πέµπτη 20/3: ΟΙ ΓΕΦΥΡΕΣ ΤΟΥ ΜΑΝΤΙΣΟΝ

(Σκηνοθεσία: Κλιντ Ίστγουντ, πρωταγωνιστεί ο ίδιος και η Μέριλ Στριπ)

Πέµπτη 27/3: BLANCANIEVES (Ισπανική ασπρόµαυρη βωβή ταινία)

Πέµπτη 3/4: ΕΙΜΑΙ Ο ΕΡΩΤΑΣ (Ιταλικό αισθηµατικό – κοινωνικό δράµα)

Για  περισσότερες  πληροφορίες  οι  ενδιαφερόµενοι  µπορούν  να  επικοινωνούν  στα  τηλέφωνα  2310
349508 & 2313301013
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